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4^2 + 3xi — 3x2 + 3xs^ 2x4,) 013.7. macierze A = M{^)st i Bs = 

1. Dany jest endomorfizm : R"̂ , 9^{{o^iy^2,^s,^4:)) = — (^1 + 20̂ 2 + cci + 
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LO 0 0 2J 
a) Znalezc wartosci endomorfizmu cp oraz bazj^ odpowiadaJEj^cycli im przestrzeni wlasnych, 
b) Dla jakich 5 G R macierze A i Bs ss^ podobne? 
c) Znalezc postac Jordana macierzj^ A^. 

2. W przestrzeni afinicznej R^ clane s^ pmikty po = ( l ,0 ,0 ,0 ) ,p i = (0 , l ,0 ,0) ,p2 = 
(1,1,1, 0 ) , p 3 = (0, 0,1,1). Niech H = af(po,Pi ,P2 ,P3). 
a) Znalezc rownanie opisuj^ce liiperpiaszczyzn^ H. 
b) Znalezc parametryzacJQ prostej L C R^ zawieraJE ĵCej pnnkt (3,1,4,5) i rownoleglej do 

j j Xo \ — 2 
hiperplaszczyzny H i do plaszczyzny M opisanej nkladem rownail < . 

yX2 ~T- Xo^ 2̂ 4 — 1 
c) Niecli / : R^ —> R^ b^dzie przeksztalceniem afinicznym takim, ze /((O, 0,0,0)) = 
(1, 0, 0, 0) oraz Wp e H f{p) = (1,1, 0, 0). Znalezc wzor na przeksztalcenie / . 

3. W przestrzeni afinicznej R^ dany jest standardowj^ iloczyn skalarny. Niech. L = 
(1 ,0 ,3)+lm(( l , 2,0)). 
a) Znalezc rzut prostopadly punktn (1,1,1) na prost^ L. 
b) Dla jakich r G R przeksztalcenie / : R^ —> R^, /((cci, ^ 2 , X 3 ) ) — |(a:i+'\/3cc3+4, 2 x 2 + 2 , 
Tx-i + X 3 + 6) jest izometri^i,? 
c) Znalezc wzor na odleglosc pnnktu p — (t, 0, 0) of prostej L (w zaleznosci od t). 

4. Dana jest forma kwadratowag : R^ —> R, q{{x\,X2,X'^) = x\ ^X2+x1+2xiX2+2x2X's,. 
a) Znalezc postac diagonaln^ formy g. 
b) Zbadac, <Z7iy forma q jest dodatnio okreslona. 
c) Dla jakich t G R forma q jest rownowazna formie p : R^ R, p{{xi,X2^x^)) = 
x\ xl +txl + 4 X i X 2 ? 

5. Niech (V, h) b^dzie nieosobliw^ dwnwymiarow^ przestrzeni^ dwnliniow^, nad cialem K, 
a) Wykazac, ze jesli chariiT 7̂  2 oraz (y, h) jest piaszczyzngj. hiperboliczn^, to dla kazdego 
niezerowego a E K istnieje baza prostopadla 0^1,^2 przestrzeni V taka, ze h{ai,ai) = 
a, /^(a2,0^2) = —a, 
b) Wykazac, ze jesh chariiT 2 i V posiada niezerowy wektor izotropowy, to (V, h) jest 
plaszczyzn^j, hiperboliczn^. 
c) Wykazac, ze powyzsze zdania a) i b) przestaj^ bye prawdziwe, jesh opnscic zaiozenie, 
ze chariiT 7̂  2. 


